
議案及び議事の概要 

 

第１１３号議案 議事録の承認について 

・ 令和６年３月１９日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第１１４号議案 職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 中央こども家庭相談センター及び高田こども家庭相談センターにおける児童虐待対 

応のための宿日直勤務の導入に伴う規則改正について知事から依頼があったもの。 

・ 当直勤務等を実施するための規定整備 

 について審議し、原案どおり可決。 

 

第１１５号議案 会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規

則について 

・ 会計年度任用職員の夏季休暇の取得期間の拡大に伴う規則改正について知事から依 

頼があったもの。 

・ 夏季休暇の取得期間を「任命権者が定める期間」に改正すること 

・ 令和６年４月１日から施行すること 

について審議、原案どおり可決。 

 

第１１６号議案 職員の分限に関する規則の一部を改正する規則について 

第１１７号議案 職員の勤務時間、休暇等の運用についての一部改正について 

第１１８号議案 職員の分限に関する規則第８条及び職員の勤務時間、休暇等の運用につ

いて第６の第１項第２号による承認について 

・ いずれもメンタルヘルス不調による長期休職職員の職場復帰に係るリエントリー・

プログラムが実施されることに伴う、休職または特別休暇の期間通算に関する議案

のため、あわせて審議 

・ 第１１６号議案については、休職期間、第１１７号議案については、結核又は私傷病 

にかかる特別休暇期間において休職又は特別休暇に通算する期間として「人事委員会

が認める場合」を追加するための規定整備 

 ・ 第１１８号議案については、第１１６号議案（職員の分限に関する規則）、第１１

７号議案（職員の勤務時間、休暇等の運用について）で規定整備を行った「人事委員

会が認める場合」について知事から承認依頼があったもの。 

・ リエントリー・プログラムに参加する場合を承認すること 

・ 令和６年４月１日から適用すること 

について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第１１９号議案～第１２６号議案  

・ 以下のとおり、いずれも令和６年度の本県等における組織改正に伴う規則・通知の

改正等を行うものについて、組織改編・職の設置・職務の内容・職員配置等を確認の

上審議し、原案どおり可決。（いずれも令和６年４月１日から施行） 



 

第１１９号議案 管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一及び第二中の機関及び職の変更等 

 

第１２０号議案 奈良県が公平委員会の事務を受託している地方公共団体の管理職員等

の範囲を定める規則の一部を改正する規則について 

・ 人事委員会が公平委員会の事務を受託している３村（下市町、天川村、川上村）及

び２組合（吉野広域行政組合、さくら広域環境衛生組合）の組織改編等に伴う、別表

第三、第五、第十、第十二及び第十三中の機関及び職の変更 

 

第１２１号議案 給料の調整額に関する規則の一部を改正する規則について 

 ・ 別表第一中の勤務場所の変更 

 

第１２２号議案 給料表の適用範囲に関する規則の一部を改正する規則について 

  ・ 別表研究職給料表の適用範囲の適用範囲の変更 

 

第１２３号議案 初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則の一部を改正する規則について      

・ 別表第一中の職務の級及び職務の変更 

・ 別表第二中の歯科衛生士の学歴免許欄に短大三卒を追加 

 

第１２４号議案 管理職手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一中の組織、職及び区分の変更等 

 

第１２５号議案 職員の特殊勤務手当に関する規則の一部を改正する規則について 

・ 別表第一中の公署の変更等 

 

第１２６号議案 給料の調整額に関する規則附則第４項の「人事委員会が定める公署」等

についての一部改正について 

・ 川上村小学校及び川上村中学校が統合し、新たに「かわかみ源流学園」が開校する

こと等に伴う規定の整備等 

 

第１２７号議案 管理職手当の区分の特例承認について 

・ 管理職手当の区分について、知事から、管理職手当に関する規則別表第１備考の規

定に基づき、承認の申請があったもの  

・ 令和６年４月１日付けの異動に伴い、同規則が定める区分より一段高い区分（１名）

又は一段低い区分（７名）とすること 

について特例を認めるべき理由を確認の上審議し、原案どおり可決。 

 

第１２８号議案 初任給、昇格、昇給等の基準に関する規則第４４条にかかる承認について 

・ 令和６年４月１日付け、県内市町村から人事交流により採用予定者の初任給決定   



について、知事から同規則第４４条に係る特例承認の申請があったもの 

・ 上記の採用予定者の初任給決定について、派遣元で在職した場合の給与との均衡等

を踏まえ審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第１２９号議案 奈良県人事委員会事務局の組織に関する規則の一部を改正する規則に

ついて 

第１３０号議案 奈良県人事委員会事務局規程の一部改正について 

・ 人事委員会事務局の任用審査課及び給与課を統合し、任用給与課に変更すること等

に伴う規定の整備 

・ 令和６年４月１日から施行すること 

 について審議し、原案どおり可決。 

 

第９３号議案 審査請求について（継続審議） 

・ 裁決書案について審議し、修正の上可決。 

 

第２３号報告 事務局職員の異動について 

・ 令和６年４月１日人事異動に伴う、知事部局への転出３名、知事部局からの転入３

名の異動案について、委員会を開く暇がないと認められたため、奈良県人事委員会事

務局規程第３条の規定に基づき令和６年３月２５日付け事務局長が専決したことを報

告。 

 

以上 

 


